

百家美食品牌“名花有主”

西海岸必吃100名店颁奖典礼圆满落幕

□半岛全媒体记者 王凤艳
实习生 谢清华

6月30日上午9时,青岛市第十四届绿色营养健康饮食科普活动暨西海岸必吃100名店颁奖盛典在涵碧楼成功举行。青岛市社会科学界联合会、青岛市饮食文化研究会、半岛都市报《西海岸新闻》相关领导以及一百家获奖企业代表出席该颁奖活动。由青岛市社会科学界联合会和青岛市饮食文化研究会共同主办,半岛都市报《西海岸新闻》、青岛壹点壹文化传媒共同承办的西海岸必吃100名店评选活动,旨在发现、标榜青岛最具特色的食品餐饮文化,挖掘岛城特色美食品牌,助力企业发展。

在颁奖活动现场,青岛市饮食文化研究会王锡芬会长介绍道:“本届科普活动主要是向全市普及推广科学饮食和健康饮水新理念,包括:少盐、控油、限糖、净水、洁具、食材、养生、营养、健康、长寿,并向全市发出倡议书。”王会长还强调,饮食科普系列活动要走出市区、深入民间,挖掘、整理和传承发展本市的饮食文化,树立科学饮水新理念,全面实施健康饮水,餐饮企业尽快普及净水惠民战略,让青岛市《饮食文化大典》早日面世。

民以食为天,自古以来不管是何时何地、荒年灾月还是太平盛世,“饮食”对于普罗大众来说都是一等一的大事。在长期的发展过程中,人们经历了“果腹充饥”、“吃饱吃好”“美食美味”“健康营养”和“科学饮食”几个阶段。现如今处于中国发展新时代的人们早已不再满足于单一的饮食诉求,他们更多追求的是集“健



颁奖盛典。

康”、“美味”、“新潮”于一体的新饮食理念。而本次美食节颁奖活动的展开正是标明了新饮食理念被众多消费者接受,已成为一个新的不可阻挡的消费趋势。

“半岛都市报《西海岸新闻》自2011年成立以来,已成功举办了五届美食节,本次西海岸百家必吃名店的评选活动,得到了青岛市饮食文化研究会的大力支持。本报希望通过美食节的举办,汇聚西海岸餐饮文化,繁荣西海岸的餐饮市场,打造西海岸新区美食天堂,增强经济增长的拉动力,扩大半岛都市报西海岸新闻的知名度。”半岛都市报西海岸站站长、西海岸新闻主编兼总经理崔璞先生说道。

半岛记者在活动现场还采访到唯一一位“90后”——李治亭将军,作为92岁高龄的老人,对长寿健康也颇有见解,他告诉记者:“健康长寿没有啥秘诀,就是要合理安排膳食,不要盲目相信国外的保健品,劳逸结合,吃得健康加上合理运动,人人都能活到九十九!”活力四射的李老将军也为现场的嘉宾献上了慷慨激

昂的致辞,赢得了阵阵掌声。为期两个多月的评选顺利落下帷幕,市民不出西海岸,就能品尝到世界各地美食。记者了解到,本次西海岸百家必吃名店活动共评选出了百家餐饮美食商家,范围涵盖了特色酒店、品牌餐饮、风味餐厅、特色餐饮、涮烤类、特色小吃、烘焙咖啡等品类。据悉,半岛都市报西海岸新闻将会举办各种形式的活动,更好地服务市民,助力企业发展,为广大消费者提供放心的消费导向。

【区域新闻联播】

陪父亲喝酒助兴,孝顺儿醉驾被查

父亲节男子喝酒为父亲庆祝,醉驾上路被吊销驾照且禁驾5年

□半岛全媒体记者 王静
通讯员 华祥

父亲节为博父亲一笑,孝顺儿子喝酒助兴被查。近日,半岛记者从即墨市交警大队了解到,6月18日父亲节当日,市交警大队查处一起醉驾违法行为,驾驶员闫某被吊销驾驶证且禁驾5年。在此,民警提醒广大驾驶员,孝顺父母是中华民族的传统美德,但饮酒后切勿抱侥幸心理开车上路。

6月18日下午,即墨交警蓝鳌路中队在辖区内开展酒后驾驶专项治理行动。15点左右,一辆车牌号为鲁

BQ5X1F的灰色本田轿车沿朝阳路由南向北行驶至即墨宾馆门前时看到有交警执勤,立即将车辆停靠在路边,该驾驶员的异常举动恰好被正在执勤的民警看到。驾驶员没来得及熄火下车,就被民警堵在车内。刚打开车门,民警们就闻到浓浓酒气,驾驶员闫某(男,46岁,即墨市人)涉嫌酒驾,经现场呼气测试结果显示为95mg/100ml。随后,执勤民警又依法带闫某到医院抽取血液检测,其结果显示为147.8mg/100ml,属于醉酒驾驶。

经询问,驾驶员闫某交代:“我平时滴酒不沾,由于今天是父亲节,为了

让老爷子高兴,就陪着喝了四瓶啤酒。以为这个时间不能有交警查车了,所以侥幸开车回家,没想到还是被警察查扣了,真是后悔莫及。”

根据《道路交通安全法》相关规定,驾驶员闫某将被吊销驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证,还将面临法院判决后1~6个月拘役的处罚。民警提醒广大驾驶员,孝顺父母是中华民族的传统美德,但酒后驾驶不仅危及自己的生命安全,也是对他人生命安全和家庭不负责任的表现,建议驾驶员饮酒后切勿驾车,可以寻找代驾。

本周六去莱西听 儿童成长讲座吧

□半岛全媒体记者 李云天

孩子是每个家庭的希望也是祖国的未来。每一个孩子都是父母的心头宝,孩子的健康成长是父母的最大心愿。7月8日(本周六),莱西市人民医院首次推出家庭育儿大讲堂,为家庭育儿提供合理科学的指导,在育儿方面存有疑惑的家长不要错过。

据了解,此次大讲堂是由莱西市人民医院儿保科及新生儿科主任,儿科学硕士,国家二级心理咨询师田军红主任担当主讲嘉宾。田军红主任临床擅长小儿矮小症、性早熟、甲状腺功能异常等内分泌疾病及矮小疾病的诊治,形成了一套矮小症、性早熟、甲状腺功能异常的诊治有效方案。同时本次大讲堂还邀请了山东中医药大学针灸推拿专业硕士研究生、“中国儿推万里行”优秀推拿师张星主任为大家讲解一些家庭育儿的常识及误区。在育儿方面存有疑惑的家长可以到现场了解情况,也可以拨打电话0532-81870790预约咨询。另外,今后每个月的第一个周六下午莱西市人民医院都会安排公益讲座,市民可以关注“莱西人民hospital儿保科”微信公众号进入报名系统报名。

文化大餐周周有,还给送到家门口

活动将一直持续到8月底,共有9个专场文艺演出

□半岛全媒体记者 丁霞

近日,“多彩文化点亮阳光生活”城阳区第十五届夏季广场周周演活动开幕式暨城阳街道专场在城阳区人民广场举行。北疃社区表演舞蹈《快乐节拍》,正阳路小学带来少儿舞蹈《奶奶教我剪花花》,城阳街道西郭庄社区表演舞蹈《五星红旗飘起来》等,节目精彩纷呈,现场响起阵阵掌声与欢呼声。

据了解,近年来在“文化强区”战略的实施推动下,城阳区群众文化红红火火。从城市到社区,从学校到企业,免费开放,公益培训、惠民工程等一系列的文馨益民、文化惠民举措,为各类文化队伍搭建起了展示交流的舞台。今年的夏季广场周周演活动,将一直持续到8月底,共有9个专场文艺演出。

活动安排:7月8日,夏季广场周周演城阳区第三实验小学专场;7月15

日,夏季广场周周演流亭街道专场;7月22日,夏季广场周周演广电明星少儿艺校专场;7月29日,夏季广场周周演夏庄街道专场;8月5日,夏季广场周周演惜福镇街道专场;8月12日,夏季广场周周演棘洪滩街道专场;8月19日,夏季广场周周演广电明星少儿艺校专场;8月26日,夏季广场周周演闭幕式暨上马街道专场。演出时间为晚7:30~9:00。